ANAPEXAKHY AHMHTPHZ ['YMNAXIO MONEMBAXIAX

MAOHMATIKA I' TYMNAXIOY AATEBPA

dviradio AA. 5

KEPAAAIOA21-2.2-2.3-24 .
E€&iowoeic B Babuov

1. Na AvBovv ol e€lowoelg :

1.1. (x=2)(x+3)=0

1.2. 2x+1)(Bx—-12)=0

1.3. 3x2—-12x =0

1.4. 9x? =4

1.5. x?2=2

1.6. (x-1)(x-2)= x(x- 1) + 3)

2. Aivetaun g€iowon 3x2 + 5x — 2
a) Na Bpeite Ta a,B,y
B) Na vmoAoyicete TV Slakpivovoa
v) Na Bpeite (av vtdpyovv ) TIg AVoels TG eElowaong

3. Aivetaun e€iowon x%2 +3x+ 5
a) Na Bpeite Ta a,B,y
) Na vmoAoyiocete TV Slakpivovoa
v) Na Bpeite (av vapyovv ) TIg AVoels TG e€lowaong

4. Alvetaun e€iowon x? — 4x + 4
a) Na Bpeite Ta o,B,y
) Na vmoAoyiocete TV Slakpivovoa
v) Na Bpeite (av vapyovv ) TIg AVoels TS e€icwaong

5. A) Na TapayovTOTIOW)CETE TIG TTAPACTACELS
A=x*+4+2x , B=x*—-4 [ =x3—2x?
B) NaAvoete v e€icwon
xX—2 6x xX+2

x2+2x  x2—4  x3-2x2

6. A) Na mapayovTOTIOOETE TIG TAPACTACELS
A=x*4+3x , B=x*>—-9 ,[=x3—-3x?
B) NaAvoete v e€iowon
x—3 6Xx xX+2

A B r
7. Na Avoete TV e€lowon:
x-2)x+3)-2x(x-2)=C@B-xxx+1)

8. Na Avoete Ti§ e€lowoels :

8.1. (4x - 1)2-9 = (x - 1)2
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8.2. J2x2+5x+242 =0
8.3. *x24i=3
3 2
9. To ywobpevo Svo Sladoyikwv @UoKwV aplBpwv eivar 240. Bpeite Toug
apldpovg.

10.Na Bpeite 6vo apBuols mov é€xouvv a@Bpolopa 11 kot ywopevo 30.

11.Av 010 TETPAYWVO €VOG aplBpoV TPOocOBECOVE TO TPLTAGGLO Tou B Bpolpe
T0 4. [lolog eivat o aplBuog.

12. 21 THpaKATW TPlywva va UTTOAOYIOETE TO X

i E =150
ol X+4
i
X
13.Na AvBovv ol e€lwoelg
1 5+
13.1. ~+3="7> (Amx=2)
1 1 10
13.2. + == (Amx=5)
x+21 x—1 x<-1
X 1
13.3. 1 5= 1 2 (Amx=1,n dAAn amopinteTal)
x x 2x%+3x ,
13.4. x+1+-1i— x+22— §2+3x;2 (Am: Aoplotn) 7
13.5. 2x 2= Ar:x =0nx =-)
x gx—z Zic+2 x—22 2
13.6. x21_2x — xZ-IéZx = — "4: (At : AdvVvatn)
13.7. X2—0  x?—ax+3 | x?—x

. —\769—-7 X V769-7
- )

(Am: x n =0 )

14.Na Bpette Svo aplBpovg ov To ABpolopd Toug elvat 12 evw to dBpolopa Twv

’ ’ ; 4
QVTLOTPOPYWYV TOUG VX ELVaL ;

15."Evag aplBpog eivat (cog pe To SeKamAdolo Tov avtioTpo@ou Tou aunuevo
kata 3. Na Bpeite Tov aplbuod

16.T'1a TOLEG TIHEG TOU TIpaypaTikoV aplBpov k 1 e§lowon

(x+K)2+ 2 (x+k) =15 el piCa ToV aptOpo 5.
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